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Accommodation: 

Guests  : 6 

Bedrooms : 3 

Bathrooms : 2 

Location: Pyrgos, Santorini 

Distances: 

To Fira town       : 5.8 km (3.6 miles) 

To Kamari beach : 4.1 km (2.5 miles) 

To closest shop   : 0.5 km (0.3 miles) 

To airport           : 4.9 Km (3 miles) 

To Santorini port : 6.5 km (4 miles) 

Fira 

The Concept: Breathtaking sunsets 

The luxury Santorini villa, Oblivion, will be your private paradise for the summer! Located in 

Pyrgos Kallistis, right in the middle of the island, it offers the chance to be wherever you want to 

in no time! Oblivion is a family heritage renovation of ingenious design; the original structure 

was built as a lime kiln, that has been resorted and incorporated into the unique design of the 

stunning villa you see today. The views from the villa terrace down to the sea and the village of 

Kamari, and the mountain of Profitis Ilias rising to the side are peaceful and secluded, away 

from the crowds of the caldera. It is perfect for 3 couples who want to relive their honeymoon! 

Outdoor Ambience 
The outdoor areas feature a private infinity pool, full sea views, a separate stone built outdoor 

Jacuzzi, a shaded lounge area under a pergola and sun beds. The enormous terrace has outdoor 

lighting for moonlight dinners and breakfast is served to you at a big wooden table under the 

shade. There is even a roof terrace for your morning yoga to salute the sunrise. 

Indoor Ambience 
The villa was designed with Cycladic architecture using eco-friendly materials. The cylindrical kiln 

is the living and kitchen space, with a shaded skylight to flood the room with light.  The villa is 

designed so that each room has the same exceptional views. The villa features 1 large bay-

windowed master bedroom with en-suite walk-in shower, a fully-equipped kitchen with all mod-

ern appliances, a large living room with a marble and glass design dining table, SAT TV, com-

fortable armchairs and a mural sofa. Attached to the main house with its own separate entrance 

is the second bedroom suite with en-suite walk-in shower and sea views. On a raised level above 

the pool is a separate living suite. 

The story behind 
Before Oblivion came to life, the property was used to stage two old kilns. Then it was rebuilt 

with ecofriendly materials and Cycladic elements, keeping at the same time some patterns of the 

old design. The big kiln is the kitchen and the living room, while the small kiln is one of the bath-

rooms.  

Good to know 
Oblivion is centrally located so you be wherever you want to in no time, and the villa comes with 

a complimentary hire car, so you can explore. Also, the villa has direct car access, there are no 

steps up or down to the villa and there is private off-road parking. Oblivion is in the middle of 

the island, Kamari beach is with black volcanic sand, water sports and waterside taverns is 4 km 

away, and the boutique village of Oia is only 14 km. 



 

  

 

  



 

  

  

Property Size: 10.000 sqm (107.639 sq. ft) 

Living Area: 300 sqm. (3230 sq. ft) 

 

Indoors 
Open plan living room with SAT TV and dining area for 6 

Kitchen fully equipped with Smeg fridge and high-quality utensils 

Master suite with king size bed (Simmons organic mattress), dressing room, 

en-suite bathroom with shower, hairdryer, A/C, safe box, small fridge, SAT 

TV, Wi-Fi, full-length mirror, and view to pool and sea. 

Suite with double bed (Simmons organic mattress), A/C, SAT TV, Wi-Fi, 

view to the pool terrace 

Separate bathroom with shower, hairdryer 

Independent suite with king size bed (Simmons organic mattress), A/C, SAT 

TV, Wi-Fi, safe box, small fridge, hairdryer, sea view 

 

Outdoors 
Private infinity heated swimming pool 40 sqm. (430 sq. ft) 

Private outdoor heated jacuzzi 

Outdoor lounge and dining areas 

Outdoor furnishings 

BBQ  

Sun beds 

Umbrellas 



 

  

 





 

  

  



 

  

 

  



 

  

 

 

  





 

  

 

  



 

  

  



 

  

 

  





 

  

 

 

  



 

  

 

  





Accommodation 

Guests : 6 

Bedrooms : 3 

Bathrooms : 2 

Features 

Infinity swimming pool  

Outdoor heated Jacuzzi 

Sun loungers 

Outdoor lounge and dining areas 

BBQ 

Fully equipped kitchen 

Air-conditioning 

Heating 

SAT TV 

iPod dock  

Wi-Fi Internet 

CD/DVD player  

Home cinema 

Direct dial telephone 

Lap top  

Safe box  

Laundry facility 

Iron and iron board 

Hairdryer  

Bath toiletries 

Bath towels 

Slippers 

Pool towels 

Alarm system 

Parking 

Baby high chair 

Baby crib 

Services Included 

Award Winning Concierge Service 

Discreet daily cleaning 

Pool/jacuzzi freshening 

Complimentary arrival transfer (one service per booking) 

Complimentary departure transfer (one service per booking) 

Daily breakfast 

Welcome drink upon arrival 

Complimentary car rental 

Services on request 

Pre-Stoking Grocery list 

Yacht Charters 

Transfers 

Tailor-made arrangements 

Itineraries for couples and families with children 

Helicopter tours 

Car Rentals 

Delicious meals prepared in your villa by your private chef 

Water Sports and Activities 

Spa Treatments, Massage and Beauty Services 

Events 

Special gatherings such as a birthday party, a family celebration, 

business event, seminar, health or spiritual gathering or even a 

romantic wedding or baptism 

Layout 

Property Size: 10.000 sqm (107.639 sq. ft) 

Living Area: 300 sqm. (3230 sq. ft) 

Indoors 
Open plan living room with SAT TV and dining area for 6 

Kitchen fully equipped with Smeg fridge and high-quality utensils 

Master suite with king size bed (Simmons organic mattress), 

dressing room, en-suite bathroom with shower, hairdryer, A/C, 

safe box, small fridge, SAT TV, Wi-Fi, full-length mirror, and view 

to pool and sea. 

Suite with double bed (Simmons organic mattress), A/C, SAT TV, 

Wi-Fi, view to the pool terrace 

Separate bathroom with shower, hairdryer 

Independent suite with king size bed (Simmons organic mat-

tress), A/C, SAT TV, Wi-Fi, safe box, small fridge, hairdryer, sea 

view 

Outdoors 
Private infinity heated swimming pool 40 sqm. (430 sq. ft) 

Private outdoor heated jacuzzi 

Outdoor lounge and dining areas 

Outdoor furnishings 

BBQ  

Sun beds 

Umbrellas 




